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 8 převaděčů TIFF do PDF pro efektivní převody mezi PDF a TIFF
  Lynn Hu Úno 03, 2023 (Aktualizováno: Úno 03, 2023)Soubor na: Převést fotografii

 Soubor TIFF je obrazový soubor, který ukládá velká data a zachovává extrémně vysokou kvalitu obrazu. Ale jeho popularita nemusí být stejná jako JPG, PNG nebo jiné běžné obrazové formáty kvůli jeho horší kompatibilitě a mnoha velikostem. Jakmile však převedete TIFF do PDF, všechny tyto problémy lze vyřešit. Soubory PDF pomáhají zachovat původní kvalitu obrazu TIFF a jsou také přenosné a vhodné pro sdílení. Za těchto okolností nedojde k žádnému poklesu kvality, pokud se rozhodnete převést existující soubory TIFF na soubory PDF nebo obrázky PDF na TIFF. Vše, co potřebujete, je 8 funkčních metod k úspěšnému dosažení konverze.
  Seznam průvodců
 Část 1: 2 offline metody pro převod TIFF do PDF v systému Windows 11 nebo Mac Část 2: 6 způsobů, jak převést TIFF do PDF nebo PDF do TIFF zdarma online  Část 3: Nejčastější dotazy týkající se formátu TIFF do PDF 
 Část 1: 2 offline metody pro převod TIFF do PDF v systému Windows 11 nebo Mac
 Existuje několik řešení, jak převést TIFF do PDF v systému Windows 11 nebo Mac. Ale následující dva jsou nejúčinnější. Postupujte podle kroků a zjistěte, jak na to. 
 1. Windows Photo Viewer 
 Bez programů třetích stran, vestavěný Windows Photo Viewer na vašem PC vám pomůže změnit TIFF na PDF bez potíží. Triviální funkce tisku v tomto programu se o vše postará za vás. V tomto prohlížeči můžete dokonce otevřít vícestránkový soubor TIFF. 
 Krok 1.Najděte svůj obrázek TIFF v počítači, klikněte na něj pravým tlačítkem myši a zvolte jej otevřít pomocí Windows Photo Viewer
 Krok 2.Klikněte na rozbalovací tlačítko "Tisk" výše a vyberte "Tisk". Můžete také použít klávesové zkratky: "Ctrl" a "P"
 Krok 3V části Tiskárna vyberte možnost „Microsoft Print to PDF“. Poté můžete nastavit velikost papíru a kvalitu výstupu. Poté klikněte na tlačítko "Tisk".
 Krok 4.Objeví se vyskakovací okno; pojmenujte výstupní soubor PDF a vyberte složku. Převod TIFF do PDF je dokončen
  2. Adobe Acrobat Reader DC [Windows/Mac]
 Zde je profesionální řešení pro uživatele, kteří hledají pokročilejší funkce. Chcete-li převést TIFF do PDF na Macu nebo Windows, musíte odemknout prémiovou verzi „Adobe Acrobat Reader DC“ a můžete v ní pokračovat v úpravách PDF. Navíc můžete konverzi obrátit a změnit soubor PDF na soubor TIFF. 
 2.1 TIFF do PDF
 Krok 1.Po instalaci do počítače spusťte "Acrobat". Klikněte na tlačítko "Vytvořit PDF" a zvolte "Jeden soubor" nebo "Více souborů". Poté můžete vybrat své obrázky TIFF a importovat je.
 Krok 2.Po výběru souboru klikněte na tlačítko "Vytvořit" pro převod TIFF do PDF. Okamžitě získáte soubor PDF.
 Krok 3PDF můžete exportovat nebo jej před exportem upravit.
  2.2 PDF do TIFF
 Krok 1.Spusťte na svém počítači "Adobe Acrobat Reader DC" a importujte soubor PDF. Klikněte na možnost "Exportovat PDF" na pravé straně.
 Krok 2.Vyberte možnost „Obrázek“ a jako možnost exportu vyberte „TIFF“. Poté klikněte na tlačítko "Exportovat", vyberte pro něj cílovou složku a je hotovo.
  Část 2: 6 způsobů, jak převést TIFF do PDF nebo PDF do TIFF zdarma online
 Existují také použitelné bezplatné metody, které mohou zachovat kvalitu obrazu při převodu TIFF do PDF nebo naopak. Online konvertory vám umožňují flexibilně převádět mezi těmito dvěma formáty a měnit PDF na TIFF nebo jej obrátit. Níže je celkem šest převodníků pro vaše převody mezi PDF a TIFF. Můžete přejít na ty, které potřebujete na základě svého úkolu. 
 3 způsoby, jak změnit TIFF na PDF online zdarma
 1. TIFF2PDF.com
 Web TIFF2PDF je specializovaná online platforma, která pomáhá uživatelům bez problémů převádět TIFF do PDF. Tímto způsobem je tento web jednoduchý a nabízí přímočaré operace pro převod TIFF. Největší předností tohoto webového nástroje je, že si můžete konverzi užít bez omezení. Neexistuje žádné omezení velikosti nebo počtu souborů a žádný vodoznak. 
 Krok 1.Přejděte na webovou stránku a vyberte kartu TIFF do PDF. Klikněte na tlačítko "NAHRÁT SOUBORY". Poté můžete vybrat tolik obrázků TIFF, kolik máte, a nahrát je.
 Krok 2.Webová stránka zpracuje a převede vaše obrázky TIFF po jejich výběru. Kliknutím na tlačítko "Stáhnout" na obrázku můžete stáhnout jeden soubor PDF.
 Krok 3Nebo klikněte na tlačítko "Spojit" a získejte jeden dokument PDF se všemi obrázky TIFF, které nahrajete. Zobrazí se vyskakovací okno, vyberte složku a soubor uložte.
  2. Soda PDF
 Ať už se jedná o slučování, úpravy, kompresi nebo konverzi, Soda PDF pokryje vše. Nejen, že můžete zdarma převést TIFF do PDF online v Soda PDF, ale můžete také použít další nástroje k úpravě dokumentů PDF. Kromě toho můžete pomocí tohoto nástroje převést více než jen obrázky TIFF do PDF; můžete například také změnit svůj snímky obrazovky do PDF, protože podporuje několik různých formátů obrázků. Web nabízí i desktopovou verzi, pokud chcete dosáhnout konverzí offline. 
 Krok 1.Klikněte na možnost "Převést" na domovské stránce Soda PDF web, který vás zavede na stránku PDF Converter.
 Krok 2.Pomocí tlačítka „Vybrat soubor“ nahrajte svůj obrázek TIFF. Jakmile jej úspěšně nahrajete, web začne okamžitě konvertovat.
 Krok 3Dále se objeví okno. Pro stažení tohoto PDF musíte vybrat složku a kliknout na tlačítko "Uložit".
  3. PDF Candy 
 PDF Candy je další all-in-one řešení pro převody PDF. Ať už chcete převést soubory z PDF nebo do PDF, PDF Candy nabízí oba nástroje, které potřebujete. Můžete jej zdarma použít k převodu TIFF do PDF v libovolném prohlížeči. Silný cloudový server PDF Candy také zajišťuje, že můžete převádět soubory tak rychle, jak je to možné, a neukládat žádná z vašich dat. Mezitím můžete zkontrolovat dříve převedené soubory za posledních 120 minut v centru stahování. 
 Krok 1.Na oficiálních stránkách PDF Candy můžete najít převodník TIFF do PDF z rozbalovací nabídky „Všechny nástroje PDF“. Poté na něj klikněte.
  Krok 2.Klikněte na tlačítko „ADD FILE(S)“, vyberte obrázky TIFF a nahrajte je. Poté můžete vybrat velikost papíru pro výstupní PDF a vybrat okraj.
  Krok 3Dále klikněte na tlačítko "Převést" níže a změňte tyto obrázky TIFF na PDF. Po dokončení převodu klikněte na tlačítko „Stáhnout soubor“ a uložte soubor PDF do svého zařízení.
  3 způsoby, jak převést PDF na TIFF online zdarma 
 1. Adobe Acrobat Online
 Profesionál Akrobat nástroj má také bezplatnou online verzi pro začátečníky, kteří chtějí vyzkoušet funkce před přihlášením k odběru. Adobe Acrobat online umožňuje uživatelům dělat mnoho věcí s jejich dokumenty PDF, včetně ořezávání stránek PDF, a vy k tomu můžete použít tento nástroj odstranit vodoznak také z vašeho PDF. Díky bezplatnému členství ve službě Creative Cloud můžete snadno přistupovat k těmto nástrojům a převádět PDF na TIFF.
 Krok 1.Zadejte Adobe Acrobat a najděte převodník PDF do JPG v nabídce Převést. Klikněte na tlačítko „Vybrat soubor“ a ve vyskakovacím okně nahrajte své obrázky TIFF.
  Krok 2.V možnosti Převést na vyberte TIFF. Poté nastavte kvalitu obrazu pro váš výstupní TIFF. Začněte kliknutím na tlačítko „Převést na TIFF“.
  Krok 3Získáte soubor ZIP a kliknutím na tlačítko "Stáhnout soubor" jej uložíte. Poté jej rozbalte.
  2. ZAMZAR
 ZAMZAR je známý svými odbornými znalostmi v oblasti konverze souborů. Ať už hledáte převod dokumentu, obrázku, videa nebo zvuku, ZAMZAR má všechny nástroje, které chcete. Neexistují žádné složité kroky; všechny převodníky najdete na domovské stránce. Kromě toho můžete po přihlášení nahrát až 50 MB a ještě větší soubory. Mezitím, pokud chcete převést PDF na jiné soubory, existuje také několik možností. 
 Krok 1.Nástroj PDF je v kategorii "Dokument" v sekci "Převodníky". Jakmile tam budete, klikněte na tlačítko „Vybrat soubory“ a importujte dokument PDF. Poté nastavte výstupní formát jako TIFF.
 Krok 2.Dokument se zobrazí v seznamu čekajících na vyřízení. Kliknutím na tlačítko "Převést nyní" převedete PDF na TIFF. Poté klikněte na tlačítko "Stáhnout" na nové stránce a uložte soubor obrázku.
  3. AvePDF
 AvePDF je další sada nástrojů pro různé konverze. Všechny nástroje PDF zde najdete zdarma a po upgradu účtu můžete dokonce využívat pokročilé funkce. Nemusíte se o nic starat, protože všechny převody PDF na TIFF jsou automatické. Navíc je to také dobrá volba zálohování, když jsou jiné webové stránky nestabilní. 
 Krok 1.Na domovské stránce klikněte na záložku "Převést" a zvolte "PDF do TIFF". Dále klikněte na tlačítko „Vybrat soubor“ nebo přetáhněte soubor PDF na stránku
  Krok 2.AvePDF automaticky převede PDF na TIFF. Musíte si předem vybrat rozlišení obrázku a začít kliknutím na tlačítko "Převést".
   Tipy
 Bezplatná online metoda převodu obrázků TIFF do kompatibilního formátu
 
 AnyRec Free Image Converter Online je bezplatná webová platforma, kam můžete volně nahrávat své obrázky TIFF a převádět je do formátu JPG, PNG nebo GIF. Limit pro velikost obrázku je 5 MB a takových obrázků můžete pro převod nahrát až 40. Tento web nevyžaduje žádnou registraci a fotografie nebudou mít žádný vodoznak. Podpora více formátů obrázků pro vstup.
 	Rychle převeďte všechny své obrázky TIFF jedním kliknutím.
	Stahujte a převádějte různé obrázky v dávkách. 
	Chraňte své soukromí odstraněním obrázků po skončení převodu.

  Část 3: Nejčastější dotazy týkající se formátu TIFF do PDF
 	 Mohu na iPhone otevřít vícestránkový obrázek TIFF?
 Ne, nemůžeš. iOS takové soubory nepodporuje a budete potřebovat aplikaci třetí strany, která vám pomůže obrázek zobrazit. Nebo můžete navštívit výše uvedené konvertory v Safari a převést svůj TIFF do PDF a učinit jej kompatibilnějším. 
 
	 Existuje v systému mac OS X nějaký vestavěný nástroj pro převod PDF na TIFF?
 Ne, není. Chcete-li převést PDF na TIFF na vašem Macu, musíte mít konvertor, který vám pomůže. Pro pomoc si můžete nainstalovat Adobe Acrobat DC nebo použít bezplatné online převodníky.
 
	 Mohu k těmto online převodníkům přistupovat z mobilního telefonu?
 Ano můžeš. Všechny výše uvedené online konvertory jsou multiplatformní a můžete je navštívit pomocí prohlížečů na vašem iPhone nebo Androidu. Poté můžete převádět soubory PDF a TIFF.
 

  Závěr
 Pomocí výše uvedených 8 převodníků můžete libovolně měnit formáty mezi TIFF a PDF. Ať už chcete převést TIFF do PDF nebo naopak, tyto nástroje mohou rychle splnit vaše požadavky a užít si převody zdarma. 
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